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Bogotá. D.C., marzo 18 de 2020

SEÑORES PADRES DE FAMILIA Y/O ACUDIENTES 
JORNADA TARDE 
Grados Primaria y Secundaria 
Cordial Saludo.

Como es sabido ante la emergencia generada por COVID 19, los estudiantes estarán en casa desarrollando actividades académicas, dentro de la estrategia denominada, APRENDER EN CASA, por tanto, y siguiendo los lineamientos dados desde la Secretaria de Educación de Bogotá, Orientación Escolar debe mantener una red de apoyo con las familias que permita atender situaciones críticas del orden Psicosocial que se puedan presentar durante este periodo con los estudiantes.

En caso de presentarse una emergencia recuerden que dependiendo de la situación podrá comunicarse a las líneas:

· Línea de protección a niños, niñas y adolescentes ICBF 141 en esta línea se pueden hacer denuncias, informar emergencias y pedir Orientación.
· 123 reporte y Orientación  
· Comisarías de familia Línea 195 Línea gratuita de atención ciudadanía 01 8000 127 007
· Línea purpura WhatsApp 3007551846, línea de apoyo a mujeres víctimas de violencia
· Secretaria de salud 3078181 
Esto quiere decir, que tanto padres de familia, como estudiantes, de primera infancia, primaria, secundaria y media, ante alguna eventualidad podrán comunicarse con las Orientadoras jornada tarde en los siguientes correos electrónicos. maria.giral@gmail.com. y julietgaba@hotmail.com. y de acuerdo a la situación presentada desde el trabajo en casa nosotras activaremos las respectivas rutas de atención.
[bookmark: _GoBack]Agradecemos su apoyo para este trabajo conjunto, así nos será más fácil superar esta pandemia.  Reiteramos nuestra disposición para atender sus comunicaciones y Orientarlos en lo que se requiera. 
También recordamos el correo institucional donde ustedes podrán acceder a información y a las diferentes actividades programadas. www.iedtecnicointernacional.edu.co
Atentamente,
Julieta Galindo. Orientadora Primera infancia y básica primaria J.T
María Giraldo. Orientadora Secundaria y Media J.T
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