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El siguiente trabajo deberá realizarlo en hojas blancas tamaño carta, marcadas cada una con sus nombres, apellidos y curso  una vez culminado deberá tomar fotos y enviarlo al correo electrónico contingenciadanzas@yahoo.com  en las fotografías no deberá aparecer ningún estudiante con el fin de garantizar la privacidad y seguridad individual del estudiante, plazo máximo de entrega, 3 de Abril para todos los grados.
 
Grado 7: 
En una hoja tamaño carta realice un dibujo grande y a color del vestuario tradicional de la contradanza, en otra hoja realice de manera creativa un cartel donde aparezca el letrero “mi familia y yo, aprendemos desde casa”.

Grado 9:
En una hoja tamaño carta realice un dibujo grande y a color del vestuario típico de los años 70’s, en otra hoja realice de manera creativa un cartel donde aparezca el letrero “mi familia y yo, aprendemos desde casa”.

Grado 10:
[bookmark: _GoBack]En una hoja tamaño carta realice un dibujo grande y a color del vestuario tradicional del bambuco, en otra hoja realice un dibujo grande y con colores de una pareja bailando tango con su respectivo vestuario, en otra hoja realice de manera creativa un cartel donde aparezca el letrero “mi familia y yo, aprendemos desde casa”.

PD: recuerde que su trabajo debe ser individual, evite prestar o solicitar prestado el trabajo a otros compañeros para evitar de esta manera fraudes, también recuerde que a sus correos se les envió los audios de las coreografías oficiales para que puedan ir repasando de manera individual y en sus casas, las figuras de las coreografías vistas en clase.
  

Muchas gracias.
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