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GUIA DE TRABAJO  2
CIENCIAS SOCIALES
GRADO SEPTIMO
PROFESORA: JACKELINE TEJADA
· Tomando en cuenta la temática desarrollada en la guía 1 vamos a desarrollar algunos ejercicios de aplicación de los conceptos trabajados con el fin de repasar y apropiarlos.



1. Encuentre las palabras en la sopa de letras y escriba de qué forma se relaciona cada palabra con el imperio bárbaro.
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	AGRICOLA
ATILA
BATALLAS
EJERCITO
FRANCOS
GANADERIA
GERMANICO
GUERREROS
IMPERIO
ORGANIZACION
PASTOREO
SOCIAL
VANDALOS
VISIGODOS



2. Elabore un mapa conceptual en el que expliqué como se desarrollaron las invasiones bárbaras, los aspectos social, político, económico y cultural.


3. Escriba en el siguiente cuadro comparativo 5 causas y 5 consecuencias de las invasiones bárbaras.

	
CAUSAS
DE LAS INVASIONES BARBARAS
	 
CONSECUENCIAS
DE LAS INVASIONES BARBARAS

	
	



4. Lea detenidamente el siguiente texto acerca de las invasiones bárbaras.

Desde antiguos años los romanos siempre tuvieron contacto con los bárbaros,  ya en los siglo III d.c. al IV d.c., y debido a su gran explosión demográfica, a su gran espíritu de batalla, a que ellos nacían para ser grandes guerreros, la búsqueda de nuevas tierras para el cultivo porque sus tierras eran más pantanos que planicies y por la gran cantidad de habitantes no los podían mantener a todos.  Esto los hacia buscar nuevas tierras; los bárbaros o germanos se ubicaron en las fronteras del glorioso imperio romano entre el río Rhin y el río Danubio eso llevo al imperio a construir fronteras con murallas enormes de piedra, pero ya en ese tiempo el imperio romano sufría mucho por la corrupción interna.

Así empezó una lenta invasión, no violenta ya que muchas veces llegaban a acuerdos para que las tribus bárbaras resguardaran las fronteras y a cambio ellos recibían tierras dentro del imperio, pero fue en el siglo V d.c. cuando la pasiva invasión termino debido que los pueblos bárbaros estaban demasiado internados en el imperio y reclamaban la tierra como suya.
Los hunos dirigidos por su rey Atila “el azote de Dios”, era un gran guerrero, hizo que los pueblo germanos se abalanzaran sobre el imperio romano ya que él los empujo conquistado el territorio de los otros bárbaros como francos, ostrogodos, visigodos, vándalos, suevos , sajones, alanos, etc. Así fue entrando fuertemente al imperio.
Después de eso los hunos se centraron en el imperio romano y con excelentes campañas y con el desorden político de Roma no fue difícil adentrarse en él y así destruir el imperio romano de occidente, lo cual no pudo hacerse de igual forma en el de oriente ya que supieron resistir a las invasiones en sus fronteras.
Las invasiones bárbaras dejaron grandes consecuencias para Europa la cuales fueron:

[bookmark: _GoBack]- El orden que imponía Roma se rompió desapareciendo la unidad política y jurídica que había existido durante casi un milenio.
- Desapareció la unidad lingüística, ya que el latín fue tomado por algunos pueblos bárbaros y otros combinados con sus propias lenguas formando más tarde las lenguas romance.
- La decadencia de las ciudades se agravo, ya que los bárbaros preferían vivir en zonas rurales para cultivar la tierra, apresurando las ruinas de las industrias y de la economía de occidente.
- Desapareció el comercio marítimo, pues los germanos no tenían experiencia en el mar.
- Los romanos perdieron sus tierras ya que se tuvieron que cederla a los germanos.
- La cultura de occidente se perdió ya que los germanos retrocedieron años de cultura, pero estableciendo su cultura fue mucho tiempo después lo que daría paso a la potencia mundial de Europa.
Los pueblos germanos, aunque no eran tan avanzados como los romanos, se adaptaron con facilidad a las costumbres romanas.

Por ejemplo, estas tribus se apropiaron del uso de la ley escrita que aplicaban los romanos. Anteriormente, los germanos controlaban su comunidad mediante el derecho consuetudinario, el cual se regía por las tradiciones y costumbres.

Así mismo, los germanos se adaptaron a la religión romana y adoptaron el sistema llamado “la personalidad de la ley”, que consistía en que cada persona debería ser juzgada de acuerdo con las leyes de su cultura.

Uno de los primeros reyes bárbaros en redactar una serie de leyes fue Teodorico el Grande, quien recopiló un listado de normas que debían aplicarse tanto para los romanos que quedaron como para los godos. Esta recopilación contó con un total de 154 elementos o artículos.

En cuanto a la cultura asiática, se pudo corroborar que China adoptó ciertas características del orden romano, especialmente en cuanto a los sistemas de administración. No obstante, en Oriente no hubo tanta aculturación debido a las otras numerosas culturas y tribus que atacaron hasta desaparecer por completo las nuevas adaptaciones.

Por ejemplo, en la India y Persia la cultura con adaptaciones romanas conocida como los heftalitas fue derrocada del poder. Esto ocasionó que se implementaran modelos turcos en estos territorios, ya que los pueblos túrquicos arremetieron con las demás tribus de esta región.
Inmediatamente después de las invasiones, la Iglesia perdió poder por que los germanos se convirtieron al Arrianismo. Pero la Iglesia termino por atraer a los bárbaros, convirtiéndose en siglos después la única institución que salvó los restos de la cultura Romana y facilitó la unión romano-germánica.

Las ciencias, artes y letras decayeron. Se dañó la infraestructura Romana, la pobreza de la época no favoreció la construcción de monumentos. La literatura y ciencias dejaron de cultivarse. Solo los sacerdotes y religiosos continuaron su estudio y salvaron la destrucción de libros de la Antigüedad. Con el tiempo las leyes romanas fueron desapareciendo.
5. Subraya en el texto las palabras que desconozcas y busca su significado en el diccionario.
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