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Siguiendo con el tema del periodo de violencia en Colombia durante los años cincuenta encontramos una estrategia política que se desarrolló para apaciguar los ánimos de los ciudadanos y encontrar una salida al caos que se presentaba. EL FRENTE NACIONAL.

1. Consulta y responde las siguientes preguntas:

a. ¿A qué se le denominó frente Nacional?

b. ¿Cuántos años duró el frente nacional?

c. ¿Cuáles fueron los cambios políticos que trajo para el país el golpe de estado de Gustavo rojas pinilla?

d. ¿cuáles fueron los hechos que llevaron a tomar la decisión de establecer el frente nacional?

2. El plebiscito que dio vida al Frente Nacional se llevó a cabo el lunes primero de diciembre de 1957. Aquel día, por primera vez en la historia republicana de Colombia, las mujeres asistían en masa a las urnas. Hacia el final de la jornada el ex presidente Alberto Lleras Camargo confirmaba que el documento del acuerdo entre los partidos había sido refrendado por el 94,8% de los votantes, es decir, por 4.169.294 votos. Solo el 4,7% de los ciudadanos votó en contra. Si se tiene en cuenta, además, que en el evento participó el 81,95% del censo electoral, no cabe duda que el Frente Nacional, en efecto, obtuvo la legitimidad democrática que los partidos esperaban.


a. Explica que es un plebiscito y porque crees que se acudió a esta figura para legitimar el acuerdo del frente nacional. 

b. Cómo y cuándo se establece el voto de la mujer en Colombia.

3. Realiza un cuadro comparativo en donde establezca los aciertos y los fracasos del frente nacional.
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5. Explique cuál fue el aporte de los siguientes actores durante el periodo del frente nacional
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a. La iglesia
b. El movimiento estudiantil
c. El partido político  ANAPO
 

